

ВАША ГАЗЕТА

НЕЗАВИСИМОЕ НАРОДНОЕ ИЗДАНИЕ В УСТЬ-ИЛИМЕ

ЛАУРЕАТ КОНКУРСА «ВЛАСТЬ И КОРРУПЦИЯ - 2005»

№ 11(496) 09 июля 2011 года.

Газета основана 23 мая 2000 года.

Цена договорная.

1 **ЛИЦЕМЕРНЫЕ РЕЧИ
ПРЕЗИДЕНТА
Д.А. МЕДВЕДЕВА**

2 **ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА, ЧТО
КОСТЬ В ГОРЛЕ У
ПРАВИТЕЛЕЙ**

3 **11 ЛЕТ УСТЬИЛИМЦЫ
ЧИТАЮТ
«ВАШУ ГАЗЕТУ»**

4 **ЕЩЕ ВЗОВЬЕТСЯ
КРАСНОЕ ЗНАМЯ
НАД РОССИЕЙ**

Рассказ писателя Александра Боброва о том, как трудно фарисеям скрыть свое лицемерие Президента попросили совершить чудо

На пресс-конференции Дмитрия Медведева в придуманном им «Сколково» журналистка - землячка президента из Питера предложила ему поработать волшебником и срочно, одним махом решить проблемы оставшихся ветеранов-фронтовиков: предоставить достойное жилье и средство передвижения. Прежде чем отвечать по существу, Медведев прибегнул к часто повторяемому сегодня либеральному приему, суть которого - предъявить претензии Советской власти - что же, мол, она-

(один из них 2528 метров!), дом охраны, 3 помещения в Черногории! Или Владимир Груздев («Единая Россия»), который так охотно выступает по ТВ, хвалит все принятые своей партией законы и уговаривает, что скоро у всех жизнь изменится только к лучшему. Такой аккуратный, тихий, а представляет самую богатую семью в Госдуме. Первый зам-пред комитета Госдумы по законодательству рассказал «Ведомостям», что в 2010 г. его семья заработала 2,27 млрд. руб.: сам депутат - 444,6



миллион, как был тогда достойно решен вопрос с ветеранами войны. Не могу говорить про село или про педагогические кадры, но в нашей среде все коллеги-фронтовики были обеспечены квартирами и дачами. Это могут подтвердить живые Юрий Бондарев или Егор Исаев.

Медведев, как юрист, наверное, знает крылатое выражение древних: «Omnis comparatio claudicat» - «Всякое сравнение хромот». Но подобные неуместные и просто неадекватные сравнения хромот на обе ноги. Так что, к огорчению питер-

ской журналистки, волшебника из Медведева не получилось - скорее, мелочный политик: он начал сводить счеты с прошлым и сваливать, как ныне повелось, на предшественников. Он пролился, увы, не на оставшихся ветеранов, а на тех, кто заполнил сногсшибательные декларации, тихо отвалил в Лондон и на виллы Лазурного Берега или вообще спокойно переводит валюту за рубеж. К ним, понятно, ни у Медведева, ни у его стратегического соратника претензий нет.

«Советская Россия»

□ 53 19.05.2011

ВОЛШЕБНИКА НЕ ПОЛУЧИЛОСЬ

то не решила эту проблему? Примерно так высказался и Медведев: об этом, мол, теперь бессмысленно говорить, но он помнит 1975 год, когда ветеранов было куда больше и они были еще в силе, читай дальше: что же им тогда квартир не выделяли? Вот потому и не смогли всем поголовно выделить, что счет им шел на миллионы, что были они еще в силе, а муж моей старшей сестры - фронтовик, по-моему, еще и служить продолжал. Чуть позже ему, подполковнику запаса, служившему под Починком - на родине Твардовского, дали прекрасную, по тем меркам, квартиру в подмосковной Электростали (позже они смогли поменять ее на Москву!), начислили очень хорошую пенсию с добавкой за боевые действия, выделяли каждый год путевки в лучшие санатории с оплатой проезда. Он был очень доволен наступившей жизнью и пошел даже работать на московский хлебозавод ответственным за гражданскую оборону, не потеряв никаких льгот.

Важно и второе уточнение: в 1975 году. Всего 30 лет прошло со Дня Победы, полной разрухи, страшных людских потерь, а страна двигалась вперед, хорошела, богатели, а мы в этом году отмечаем 20-летие контрреволюции и либеральных реформ в динамично меняющемся мире. О, сколько разворовано национальных богатств, какие виллы построены за рубежом и дома в элитных кварталах. И только оставшихся в живых ветеранов не могут всех обеспечить. А посмотрите-ка свежие декларации наших депутатов. Евгений Медведев («Единая Россия») - 20 земельных участков, 6 домов

млн. руб., его супруга Ольга Груздева - 1,823 млрд. руб. - в 4 раза больше. Как везет с успешными женами представителям политэлиты и властных структур! Стоит отметить, что и в 2009 г. Груздевы показали

чальник фамилии и первый владелец «чудесного имения Богородицкого» был сыном императрицы Екатерины II и Григория Орлова! Дворец-музей с 13 экспозиционными залами - имеет площадь 670 кв. м - в 2 раза меньше московской квартиры Груздева и в 4 раза меньше одного из его загородных домов. Вот тебе и царский отпрыск! Я это к тому, Дмитрий Анатольевич, чтобы показать, как изменились масштабы-то с прошлых веков и с 1975 года!

Кстати, когда читаешь, что у супруги Владимира Жириновского - 12 земельных участков, 5 домов, 4 квартиры, 8 дач, а у его соратника по ЛДПР Михаила Мусатова 6 домов и 28 квартир, то понимаешь, что средств-то в такой жилищный фонд было вбухано немеряно - глядишь, при более справедливом распределении и государственном контроле на всех ветеранов хватило бы. И ведь не успешный производитель Форд или потомственный банкир Рокфеллер приобрел все это, а... слуги народа. Того самого, где есть еще обездоленные ветераны. Разве можно было такое себе представить 35 лет назад?

Я тоже помню это время, даже еще лучше президента, потому что уже вышел после Литинститута на работу в редакцию «Литературной России». Главными редакторами там были фронтовики - сначала Константин Поздняев, потом Юрий Грибов. Они были полны творческих сил и не собирались отсиживаться дома, хотя их квартирный вопрос был решен на высочайшем уровне. Вообще, хочу твердо сказать, что, зная литературный, издательский, журналистский мир, сегодня лишь поража-

СОЦИАЛЬНЫЙ ОПРОС

За какую партию вы бы проголосовали, если бы выборы в Госдуму состоялись в ближайшее воскресенье? Данные получены в Интернете за 6 июня 2011 года. Утро.

<http://www.politsib.ru/news/?id=50631>

«Единая Россия» - 23 чел.
КПРФ - 216 чел.
«Справедливая Россия» - 32 чел.
«Правое дело» - 11 чел.
ЛДПР - 45 чел.
«Яблоко» - 100 чел.
«Патриоты России» - 35 чел.
Всего проголосовало: 462 чел.

доход в 1,63 млрд. руб., заняв первое место в Госдуме.

Я их наблюдал на одном приеме - оба изящные, а имеют 2 дома, один из которых - 2935 кв. м, а квартира - 1229 кв.м. Многие читатели просто не могут вообразить, что это за площади! Ну, для примера дом Груздева в 6 - 7 раз больше усадьбного дома бабушки Пушкина - Марии Ганнибал в Захарове, где жила большая семья с няньками, прислугой, где бегал по комнатам шустрый Саша Пушкин. Помню, оказался в дивном уголке Тульской области - бывшей усадьбе графов Бобринских, некогда сльвишей за свою красоту «достойной любопытства». Родона-

И ВОТ НАМ ВЫСТАВИЛИ СЧЕТ, А ТАМ...

Читатели «Вашей газеты»: Геннадий Владимирович, Алла Игнатьевна, Алла Алексеевна, Виталий Дмитриевич, Татьяна Алексеевна и другие обратились в редакцию с просьбой прояснить вопрос с «Информацией для собственников жилых помещений об оснащении...». Вообще-то, редактор газеты и правозащитник совершенно разные должности, но редакция все же обратилась с соответствующим заявлением в Межрайонную прокуратуру следующего содержания.

В мае 2011 года в редакцию «Вашей газеты» поступают устные и письменные жалобы собственников жилья в многоквартирных домах по поводу уведомлений администрации ООО «УИ ЖКХ-2008» с требованием «обеспечить оснащение своих жилых домов коллективными (общедомовыми) приборами учета потребленной тепловой энергии и теплоносителя до 01.01.2012 года».

Авторы жалоб считают, что часть 5 ст. 13 Закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» не дает оснований считать, что «многоквартирные дома в указанный срок должны быть оснащены коллективными (общедомовыми) приборами учета тепловой энергии» за счет собственников жилья. Названные приборы упростят работу управляющей компании ООО «УИ ЖКХ-2008» по учету и сбору информации о расходуемой тепловой энергии в многоквартирных домах. На этом основании авторы жалоб считают, что работы по оснащению и вводу в эксплуатацию коллективных приборов учета расходуемой тепловой энергии в многоквартирных домах должны проводиться за счет управляющей компании ООО «УИ ЖКХ-2008».

Прошу дать юридическую

оценку действиям администрации ООО «УИ ЖКХ-2008» и предпринять меры прокурорского реагирования, если эти действия вступают в противоречие с соответствующими законодательными актами Российской Федерации.

ПРИЛОЖЕНИЕ

1. Типовая «Информация для собственников жилых помещений...». (Продолжение на стр. 2).

Уважаемые читатели!

Редакция в полном составе - один человек, уходит в отпуск на летние месяцы 2011 года. До окончания отпуска выпуски газеты не предусмотрены.

Редактор.

ГОВОРЯТ-ТО ГОВОРЯТ, НО...

обмана в том, что фонд заработной платы для учителей Усть-Илимска увеличился почти на 25 млн. рублей, нет. Об этой приятной новости именно для учителей сообщил на планерке мэр города В.С. Ташкинов.

Не распределить бы эти миллионы, как поступили в свое время с «Ножиковской добавкой» - учителя из 30% получили всего ничего...

И ВОТ НАМ ВЫСТАВИЛИ СЧЕТ, А ТАМ...

(Продолжение. Начало на стр. 1).

В ОБЩЕМ, САМИ ВИНОВАТЫ

Редакция пока еще не получила ответа от Межрайонного прокурора, но не стоит обольщаться себя радужными, но сомнительными ожиданиями. Дело в том, что буржуазный Законодатель, в соответствии с главным условием существования капитализма — наличием объекта ограбления, в данном случае назначил таким объектом нас, собственников жилых помещений. И Семин Ю.Н. в этом виноват не больше всех нас. Не он один голосовал за «Единую Россию» во время выборов депутатов Государственной думы. Вот и получили мы благодаря партии, членом которой является наш нынешний депутат Госдумы В.Б. Шуба, откровенно антинародный закон № 261, на который в своей Информации ссылается администрация ООО «УИ ЖКХ-2008».

Уповать сейчас можно на то, что прокуратура усмотрит в действиях администрации ООО «УИ ЖКХ-2008» желание всучить нам услугу, в которой мы не нуждаемся. Но для этого прокуратура должна защищать интересы обиравшего буржуями собственника жилья. Тогда ей придется дистанцироваться от власти. Более того, тогда ей надлежит стать принципиальной, что, судя по недавнему инциденту в связи с крышеванием Генпрокуратурой игорного бизнеса в Москве, не входит в систему положительных моральных ценностей людей в синей униформе.

Так что, винить в предстоящих немалых расходах собственникам жилья придется все же себя, и только себя. Не тех людей в свое время послали в Государственную думу отстаивать наши интересы. Не поступить бы так же 4 декабря сего года.

Г.М. Сукаленко.

ЧЬИ ТУАЛЕТЫ, ИЗВИНИТЕ, ВКУСНЕЕ ПАХНУТ?

Уважаемые устылильцы и читатели «Вашей газеты», кто ее выписывает, покупает в киосках, берет бесплатно из своего почтового ящика или — в людных местах города. Хочу высказать вам свое мнение об инциденте, который произошел во Львове 9 мая сего года. Я один из тех, кто родился на Западной Украине, в Ивано-Франковской области. Меня крайне возмущает то, что творили националисты. Возмущают они меня еще и потому, что многие из них работают у так называемых проклятых москалей. Они прекрасно знали, что их будут показывать на телевидении, а потому и обезопасили себя намордниками, чтобы в России их не опознали.

Это люди, если их можно так называть (скорее всего, это нелюди), ездят в Россию зарабатывать деньги, кормить свои семьи... Они умеют хорошо говорить по-русски, но когда пересекают российскую границу, сразу же становятся такими националистами, что диву даешься до какой степени неузнаваемости может измениться человек.

Да, я убежден, что 9 мая националисты во Львове, как всегда, отработывали польские деньги. Хотя и В.В. Путин обнимал ляха Дональда Туска после бесславного конца в авиакатастрофе сотни самых русофобствующих поляков под Смоленском. Кстати сказать, зря тискал в объятиях — толку никакого. Ляхи сколько существуют, столько и ненавидят Россию и русский народ. И будут ненавидеть, так как эта ненависть к нам является их национальной демшизой, идею, которую испокон веков прививают народу шляхта и церковь. Так что ни объятия, ни даже лобызанья, ни услуж-

ливо переданные полякам архивы по так называемому «Катынскому делу», завещанному доктором Геббельсом нынешним русофобам, да еще подправленным при Ельцине, не сделают поляков нашими и украинскими друзьями.

На Западной Украине русофобствующие настроения мало кого удивляют. Бандеровцы давно пристроились к националистическим кормушкам и вперемешку с зубовным скрежетом и икотой подобострастно выкрикивают антироссийские лозунги. Это отработка денег, получаемых из-за бугра. Недавно то же самое сказал президент Белоруссии А.Г. Лукашенко про свою оппозицию, организовавшую беспорядки в стране.

Хочу сказать несколько слов и о Львовской Раде. Она приняла решение о запрете любых шествий 9 мая. Наверное, придурки сидящие во Львовской Раде, не знают или забыли, что если бы не было 9 МАЯ 1945 года, то не было бы и их на свете. Их отцов немцы кастрировали бы, а их еще не состоявшихся матерей стерилизовали. В таком неполноценном состоянии они бы отработывали трудовую повинность в Германии у какого-нибудь Бауэра или на своей любимой львовщине в усеченном виде горбатились с утра до ночи за жратву. А детей рожали бы немцы. Но есть на Западной Украине и умные люди — их большинство, которые хотят жить с Россией в дружбе и согласии. Если бы таковых не было, то на выборах не остались бы за бортом властного челна бандеровец Ющенко и Юля с искусственной косой «а ля Леся Украинка».

Более года назад я ездил на родину в Ивано-Франковскую об-

ласть. Зашел как-то на тамошний рынок и увидел на прилавках горы мяса. После разговора с продавцами выяснилось, что мясо доставлено с польских, а не с украинских деревень. Сначала я в это не поверил, но потом из достоверных источников узнал, что так оно и есть на самом деле. В советское время на тех же рынках тоже было немало мяса, но его привозили украинские крестьяне, а не ляхи.

Конечно, мне стало интересно, как попадает это мясо на украинский прилавок. Оказывается, местные мужики ездят в Польшу чистить туалеты, а их жены и дочери работают на польских клубничных плантациях. За счет этих заработков и блистают прилавки на Ивано-Франковщине мясным изобилием из соседней Польши. А почему своего-то изобилия не видно?

Тем ли «добродетелям» и против того ли народа навязывают свою унижительную дружбу многие украинские граждане, щедро приперченные вирусами национализма и русофобии? Вот бы вспомнили, хотя бы 9 мая, эти молодчики, срывающие с ветеранов Великой Отечественной войны их боевые награды за поверженный немецкий фашизм, те времена, когда Западная Украина находилась под Польшей. Их родители и близкие не имели никаких человеческих прав. Не имели даже имен. Их всех называли одним обидным словом — быдло. Значит, скот польски. А сейчас их потомки, чтобы как-то выжили их семьи, ездят в Польшу чистить туалеты! До чего дожили!

Наверное, за это они так полюбили поляков. А может, польские туалеты вкуснее российских пахнут?

ЛЮБОВНЫЙ ЭКСТАЗ ДВУ- И ТРИКОЛОРА

Лучше Матвея Андреевича не скажешь. Удивляет непроходимая тупость львовских неонацистов. Понятна ненависть пятой колонны и ее потомков к защитникам Отечества желавшим победы нашему недругу, фашистской Германии. Но зачем этим балбесам потребовалось устраивать бесчинства у здания нынешнего российского представительства во Львове? Точно так же непонятно требование «едроссовской» Госдумы наказать организаторов и участников «кошунственных провокаций». Ведь, по сути, речь идет о единомышленниках.

В чем отличие отношений официальной России, Украины и бесчинствующих во Львове бандеровцев к советской истории? Разве только в том, что бандеровские молодчики открыто проявляют свою ненависть к защитникам социалистического Отечества, а власти делают то же самое в слегка завуалированной форме, но в несравнимо больших масштабах и потому на много опаснее для нас — потомков и правопреемников творцов Великой Победы.

Да, официальная Украина чествует прислужников фашистского

Но это уже не моя сфера знаний. Зверствовавшие в День Победы за Польские деньги бандеровцы, наверное, профессионалы в этих тонкостях, а я человек простой. Для меня туалеты любой национальной принадлежности — это отхожие места, с которыми приходится иметь дело только в силу физиологической необходимости. Какая уж тут героика и политика?!

Как я узнал позже, один из тех годов, что срывали с героев Великой Отечественной войны награды во Львове, попытался скрыться в России от справедливого гнева земляков. Он отправился к месту своей работы на золотые прииски в Красноярском крае. Там его и задержала милиция. Жаль, что голову с него не сорвали.

Да, в каждом народе есть злые и хорошие люди. Первые живут по совести, в отличие от вторых, кто подстраивается под любую власть. Приведу один пример из своего жизненного опыта. По приезду в Усть-Илимск я работал в Химлесхозе на сборе живицы. Это еще было в советское время. И работали там же два брата, которые вступили в

ряды КПСС и проявляли всегда и везде партийную активность. Помню, как они нас, беспартийных рабочих, воспитывали какой надо вести образ жизни, чтобы идти по ней в ногу со временем. Но вот закачался советский строй, и оба брата одними из



первых рванулись уничтожать свои партбилеты, плевать на наше прошлое.

Вот и задаешься вопросом, почему люди считают для себя важным умение приспосабливаться, — куда ветер клонит, туда и нос поворачивают. По этическим соображениям фамилии братьев не называю.

Ну, вот и все, чем хотел поделиться с устылильцами.

С уважением, М.А. Андрусив.

вермахта С. Бандеру и Р. Шухевича. Но российский официоз сквозь пальцы, а точнее, покровительственно относится к генералу-предателю А. Власову. В одном из произведений о Великой Отечественной войне горе-писатель (не желая создавать рекламы подонку, не называю его имени) проводит так называемую творческую параллель действий И.В. Сталина и А.А. Власова. Так вот генерал-предатель у этого писаки на всем протяжении произведения — это Андрей Андреевич, а Верховный Главнокомандующий в книге не удостоивается имени-отчества. Да и другие очернители советского периода истории многократно делали попытки реабилитировать генерала-предателя.

А другие факты не говорят об идеологическом родстве нынешних российских правителей с украинскими и их практическим воплощением бандеровщиной и власовщиной? Власть Харькова к приезду главного российского попа В. Гундяева (Кирилла) задрапировали памятник В.И. Ленину. А российские власти то же самое делают в отношении Мавзолея В.И. Ленина в дни

советских, от которых не хватает смелости отказаться совсем, и своих торжеств. А сколько раз Мединские и прочие Сигуткины, наверняка по заказу Кремля и российского Белого Дома, поднимали шумиху, чтоб переделать Знамя Победы под подобие американского флага и перезахоронить В.И. Ленина? Несть им числа!

И зачем тогда «Едроссам» думский огород городить с требованием наказать организаторов и участников «кошунственных провокаций» львовских бандеровцев? Да единомышленники вы, а не противники! Только на Украине обыватель по своей тупости клонил на антисоветскую приманку, а российскому, из-за своего самоубийственного пофизма, на все наплевать. Поэтому у нас пока еще награды с ветеранов Великой Отечественной войны ни МГЕРы ни Нашисты не срывают. Это, пожалуй, единственная польза от обывательского пофизма. Ах, как хочется В.В. Путину и А.Д. Медведеву получить всенародную поддержку

(Продолжение на стр. 3).

